

Поиски пропавшего траулера «Аметист» возобновят. В настоящее время из-за плохой погоды судно не ищут, но как только погода наладится, поиски пропавших моряков будут продолжены.

5 марта состоялась встреча губернатора Владимира Илюхина с родственниками пропавших моряков. Как сообщил губернатор, родственникам будет оказана единовременная материальная поддержка. Сумма выплаты составит 250 тысяч рублей за каждого пропавшего моряка. Также будет оказана помощь в вопросах трудоустройства и устройства детей в детские сады, оказание квалифицированной медицинской и юридической помощи.

Напомню, рыболовецкий траулер «Аметист» пропал в Охотском море, где занимался выловом краба, 10 февраля. Судно перестало выходить на связь. Однако сообщение от судовладельца ФГУП «КамчатНИРО» поступило в морской спасательный подцентр только через двое суток после пропажи траулера.

Поиски велись в течение двух недель, однако практически никаких результатов не дали. В 100 километрах от точки последнего позиционирования траулера были найдены пустые надувные спасательные плоты, также были найдены шесть буев от крабовых ловушек «Аметиста».

Однако, несмотря на эти находки, 1 марта поиски приостановили, и перешли только на попутный поиск. В «КамчатНИРО» это объясняли тем, что денег на оплату работы вертолета больше нет.

По заявлению губернатора в настоящее время работа вертолета будет оплачиваться из бюджета региона. Надежда на то, что морякам все же удалось спастись, не угасает.

Наталья КУЛИЧЕВА.